



CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/1359/2019, de 27 de septiembre, por la que se adjudican ayudas a becarios auxiliares de conversación con destino en centros educativos de la Comunidad Autónoma de Aragón, seleccionados por el Ministerio de Educación y Formación Profesional para el periodo del 1 de octubre de 2019 al 31 de mayo de 2020, financiados por la Comunidad Autónoma de Aragón.

Advertidos errores materiales en el texto de la Orden ECD/1359/2019, de 27 de septiembre, por la que se adjudican ayudas a becarios auxiliares de conversación con destino en centros educativos de la Comunidad Autónoma de Aragón, seleccionados por el Ministerio de Educación y Formación Profesional para el periodo del 1 de octubre de 2019 al 31 de mayo de 2020, financiados por la Comunidad Autónoma de Aragón, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 204, de 17 de octubre, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 57 de la Ley de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón (texto refundido aprobado por Decreto Legislativo 2/2001, de 3 de julio), se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 28314, perteneciente al anexo 1 “Becarios auxiliares de conversación por centros de destino- Cupo MECD-DGA Curso 2019-2020 Inglés”,

Donde dice:

45	KATHARPI, MOON MOON	SECC. IES REYES CATÓLICOS	SÁDABA	ZARAGOZA
----	---------------------	---------------------------	--------	----------

Debe decir:

45	KATHARPI, MOON MOON	SECC. IES REYES CATÓLICOS CRA LOS BAÑALES	SÁDABA	ZARAGOZA
----	---------------------	--	--------	----------

Y donde dice:

62	PRAETE, DIANA KATHERINE SPRAY	IES BAJO ARAGÓN CRA ALTO MAESTRAZGO	ALCAÑIZ	TERUEL
----	----------------------------------	--	---------	--------

Debe decir:

62	PRAETE, DIANA KATHERINE SPRAY	IES BAJO ARAGÓN	ALCAÑIZ	TERUEL
----	----------------------------------	-----------------	---------	--------